



招聘单位300+ 提供岗位1.5万+ 智汇郑东·第十届“如意前程” 招才引智双选会举行

本报讯 近日,智汇郑东·第十届“如意前程”招才引智双选会在郑东新区如意湖文化广场举行。郑东新区党工委副书记马安庄、郑州市人才办主任李晓龙、河南省大中专学生就业服务中心副主任焦金雷出席会议并致辞。

郑东新区管委会人事劳动局、郑州市白沙园区管委会、郑东新区智慧岛大数据实验区管委会、郑东新区如意湖办事处等单位领导,以及河南农业大学、郑州航院等院校就业指导服务部门负责人出席了此次活动。

马安庄在致辞中代表郑东新区党工委、管委会,向广大用人单位和求职者发出号召,邀请到郑东新区就业创业,携手共建国家中心城市先导区、示范区、核心区。

李晓龙在致辞中介绍,“智汇郑东”人才政策实施以来,全市共

吸引21.4万余名青年人才来郑就业创业,累计发放人才资金36481万元,人才政策收到丰硕成果。

焦金雷在致辞中传达了中央和省人才工作重要部署精神,希望郑州市、郑东新区发挥区位优势 and 资源优势,努力开创人才工作新局面。

此次招才引智双选会正值高校就业季,参加的企事业单位达338家,中国人寿、中信证券、UU跑腿、河南智慧云大数据有限公司、河南省豫粮粮食集团等上百家知名企业参加了此次招聘活动,包括国有企业、上市公司、行业领军企业、高新技术企业、高等院校、医疗机构等各类企事业单位,涵盖IT、通讯、物流、电子、教育、房地产、餐饮等各个行业,共提供1.5万多个就业岗位,求职进场人数达1.1万余人,线下、线上

共收到求职简历1.6万余份。中创高科新能源、河南宇鑫物流、河南铂爱智声、大豫众创空间等用人单位会场作了专题宣讲,各用人单位和应聘者热情高涨,现场气氛十分热烈。

双选会期间,马安庄、李晓龙、焦金雷等领导和嘉宾深入到各招聘展台与用人单位沟通,了解岗位需求和服务满意度;与求职者亲切交流,了解求职意向和疑惑。马安庄表示,郑东新区管委会将进一步拓展人才交流对接的服务平台,努力为企业单位和人才营造完善、便捷、高效的创业就业环境,推动大众创业、万众创新,构筑中原人才高地。

此次招才引智双选会由郑东新区管委会主办,郑东新区管委会人事劳动局和郑东新区如意湖办事处共同承办;郑东新区管委会人事劳动局、教体局、如意湖



办事处等有关局(办)和各乡镇(镇)办共21个单位和部门参与了此次活动。各单位在现场设置了宣传服务台,通过标语横幅、版面和宣传册等多种形式,大力宣传“智

汇郑东”人才政策和创业就业相关政策,让全社会知晓并享受到人才优惠政策。

记者 王明阳
通讯员 刘小晖 文/图

壮丽70年·奋斗新时代

“青春心向党 建功新时代”

千名青年如意湖畔唱响《我和我的祖国》



本报讯 五四前夕,“青春心向党 建功新时代”——郑东新区团工委庆祝中华人民共和国成立70周年暨纪念“五四”运动100周年活动在郑东新区如意湖文化广场举行,来自各乡镇(镇)办事处、企事业单位、学校、各社会组织的1000余名青少年参加了纪念活动。

活动在庄严激昂的国歌声中拉开序幕,郑东新区党工委副书记马安庄代表郑东新区党工委对

东区各界青年致以节日的问候并致辞,他表示,“五四”运动以来,广大青年始终牢记初心,奋勇前进,在各行各业中发挥着生力军和突击队作用。新时代、新使命,新青年们要继续传承、发扬“五四”精神。希望东区各界青年珍惜年华,勇敢追梦,为郑东新区两个国际化建设和中原更加出彩贡献青春力量。

在现场,郑东新区外国语学校孩子们进行了入团仪

式,学生代表们退去红领巾,佩戴上团徽,在团旗下庄严宣誓加入中国共青团。

新团员代表发表感言,将时刻牢记加入共青团组织的自豪感、荣誉感和使命感,在今后的学习和生活中,以实际行动践行誓言,青春心向党,争做时代新青年。

马安庄等领导为2018年郑东新区共青团工作先进集体及先进个人颁发了荣誉证书。

随后举行了文艺演出活动,

在豫剧《红色娘子军》、街舞《炫舞青春》、情景剧《梦回1919 百年爱国心》表演中,青年们以饱满、向上的热情和活力,激情再现了“五四”运动以来中国青年运动的光辉历程,充分展示了当代青年健康向上、奋发有为的精神风貌和时代风采。

最后,1000余名青年齐唱《我和我的祖国》,以“快闪”这一青年喜闻乐见的方式,献礼中华人民共和国成立70周年暨“五

四”运动100周年。

“今年是‘五四’运动100周年,全国各地都在举行各种纪念活动。郑东新区团工委这次活动,以快闪、情景剧等方式,再现了‘五四’运动以来中国青年运动的光辉历程。在现场,我们制作了一批记录不同时期青年风采的展板,以及充满时代感的老物件,置身活动现场,青少年们一边看展板一边回味百年前那场轰轰烈烈的‘五四’运动,重温百年振兴中华梦,教育青年们要牢记使命,弘扬‘五四’精神,谱写新时代华彩乐章。”郑东新区团工委团干王丹阳说。

“我是一名大一的学生,今天是作为一名志愿者来参加活动,这个活动非常有意义,让我们重温当年‘五四’光辉历史,继承和发扬‘五四’精神,在新时代建功立业。”来自华北水利水电大学学生王子琳告诉记者。

活动结束后,郑东新区团工委将继续以“五四”运动100周年为契机,开展系列主题教育活动,引领全区青年传承“五四”精神,团结奋进,扎实工作,做新时代楷模。

记者 张新彬 马燕
通讯员 李盼 文/图